# 支持更多老同志参加关心下一代工作为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献

新华社北京11月18日电纪念中国关心下一代工作委员会成立30周年暨全国关心下一代工作表彰大会17日至18日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国从事关心下一代工作的老同志和关工委干部致以证势的问题

习近平指出,青少年是祖国的未来和民族的希望。中国关工委成立30年来,特别是党的十八大以来,团结带领广大老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等离退休老同志,不忘初心、牢记使命,为促进青少年健康成长发挥了重要作用

习近平强调,广大"五老"是党和 国家的宝贵财富,是加强青少年思想 政治工作的重要力量。各级党委和政府要加强对关心下一代工作的领导,支持更多老同志参加关心下一代工作,使广大"五老"在关心下一代的广阔舞台上老有所为、发光发热,为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上传达了习近平的重要指示

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在会上讲话指出,关工委成立30年来,为促进青少年健康成长发挥了重要作用。希望各级关工委和老同志深入贯彻习近平系列书记关于关心下一代工作的一系列重要指示,弘扬"五老"精神,发挥革同志的特长和优势,深入开展革命传统教育,积极参与学校教育教

活动,促进青少年德智体美劳全面发展。各级党委和政府要重视关工委工作,广泛宣传老同志的先进事迹和崇高精神,支持老同志老有所为、发光发热。

全国总工会、共青团中央、全国 妇联、中国科协致贺词。

会议总结了关工委30年来特别是党的十八大以来取得的工作成绩和体会,并对下一步工作提出意见。中国关工委、中央文明办联合表彰北京市西城区关心下一代工作委员会等593个先进集体和1907名先进个人。受表彰代表在大会上发言。

中央国家机关有关部门负责同志和各省区市、新疆生产建设兵团关工委、文明办,中央国家机关有关部门关工委代表等300多人参加大会。

# 阜蒙县高校毕业生公益性岗位招聘公告

根据省财政厅、人力资源社会保障厅《关于印发辽宁省就业补助资金管理使用暂行办法的通知》(辽财社【2019】276号),阜蒙县人社局拟面向社会公开招聘高校毕业生公益性岗位人员,现将有关事项公告如下:

### 一、招聘岗位

人力资源和社会保障等与之相关 的基层服务型岗位。

### 二、招聘条件

招聘对象须具有阜蒙县户籍的择 业期内(2019年、2020年)有就业愿望 的贫困家庭高校毕业生、贫困残疾人 家庭高校毕业生、有劳动能力的残疾 高校毕业生(全日制大专及以上学 历)。遵纪守法,品行端正,爱岗敬业, 踏实肯干,工作认真,身体健康,有工作 能力,具有良好的社会公德和职业道 德。贫困家庭高校毕业生是指来自城 镇低保家庭、贫困残疾人家庭的高校毕 业生以及有劳动能力的残疾高校毕业 生,持有《辽宁省城市居民最低生活保 障证》。贫困残疾人家庭高校毕业生是 指高校毕业生父母双方或一方被残联 部门认定为残疾人的,持有《中华人民 共和国残疾人证》。有劳动能力的残疾 高校毕业生是指被残联部门认定为残 疾人的,持有《中华人民共和国残疾人 证》,具备劳动能力的残疾高校毕业生。

### 三、享受待遇标准

享受阜新市公益性岗位补贴和社会保险补贴。

#### 四、招聘程序

(一)报名

本次招聘相关信息通过"阜新蒙古族自治县人民政府网站"(http://www.fmx.gov.cn)、阜蒙县人社服务中心微信公众号、《蒙古贞日报》和阜蒙县广播电视台予以公告,具体报名事宜如下:

1、报名时间

2020年11月19日至11月30日 (双休日休息)

2、报名地点:

阜蒙县人力资源和社会保障服务中心就业人才部

(阜蒙县文化路16号三楼东侧)

咨询电话:0418-3592832 0418-3592851

3、报名须知:报名时,报名人员须 如实提交有关信息和材料,凡弄虚作 假或与招聘资格条件不符的,在招聘 期间任何环节一经查实,一律取消录 用资格。报名人员应提供两个通讯方 式,确保报名时所填报的通讯工具畅 通,因所留通讯方式不畅所致后果,由 报名人员自负。

4、报名要件:(1)本人身份证、户口簿、毕业证(学位证)、报到证;(2)民政、残联、扶贫部门出具的证件;(3)在"阜新市人力资源和社会保障局网站"下载、填写并打印《阜新市2020年高校毕业生公益性岗位人员(贫困家庭)报名登记表》。上述材料齐备后,携原件

及全部要件复印件3份到阜蒙县人力 资源和社会保障局人社服务中心就业 人才部进行现场报名。

#### (二)资格审查及面试

报名人员由县人力资源和社会保障局人社服务中心初审,经初审合格后统一报送市人力资源和社会保障局就业服务中心进行审批。之后对符合条件的报名人员面试,面试在资格审查后统一安排进行。

### (三)体检

面试合格人员统一进行健康体检 (体检费用自付)。对于在体检过程中 弄虚作假或隐瞒真实情况的报考者, 取消聘用资格。

### (四)公示和聘用

经资格审查、面试、体检后合格的人员,在阜新蒙古族自治县人民政府网站上予以公示,同时公布举报电话,接受社会监督,公示期为5天。

公示期满无异议的,正式聘用,被聘用人员由市人力资源和社会保障局就业服务中心统一进行上岗培训,培训合格后,本着就地就近的原则,安置到县人社局所属部门和乡镇劳动保障事务所从事劳动保障协理员工作,并与用工单位签订公益性岗位就业协议书,协议合同期为三年(三年期满退出、不享受经济补偿金待遇),试用期一个月。

阜蒙县人力资源和社会保障服务中心 2020年11月19日

# | 阜蒙县扫黑除恶专项斗争奖励举报通告

为深人贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,根据省委、市委、县委开展扫黑除恶专项斗争的决定和部署,县扫黑办向社会各界和广大人民群众征集涉黑涉恶违法犯罪线索。现将相关事宜通告如下:

#### 一、线索举报范围

(一)威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力。

(二)把持基层政权、操纵破坏基层 换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资 产的黑恶势力。

(三)利用家族、宗族势力横行乡 里、称霸一方、欺压残害百姓的"村霸" 等黑恶势力。

(四)在征地、租地、拆迁、工程项目 建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。

(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。

(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。

(七)操纵、经营"黄赌毒"等违法犯 罪活动的黑恶势力。

(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑 恶势力。

(九)插手民间纠纷,充当"地下执法队"和"职业医闹"的黑恶势力。 (十)境外黑社会入境发展渗透以

及跨国跨境的黑恶势力。 (十一)包庇、纵容黑恶犯罪的公职

人员。 (十二)其他涉黑涉恶违法线索。

## 二、线索举报方式

举报电话:0418—8822454 举报信箱:阜蒙县繁荣大街26号,

县公安局刑事侦查大队(邮编123100) 举报邮箱: fumengxiansaoheiban@hotmail.com

### 三、举报奖励及保护措施

为深入发动群众,依靠群众,鼓励 社会各界主动检举违法犯罪线索,对举 报线索属实的单位及个人给予奖励,并 实施严格的保密和保护措施。

特此通告。

阜蒙县扫黑办 2018年9月6日

# 养老保险缴费业务提示

### 一、缴费时间

自2020年7月起,以个人身份参加企业职工基本养老保险的灵活就业人员按照自然年度缴纳养老保险费,不再按"社会保险年度"缴费。即:应于2020年底前缴纳2020年7月-2020年12月的养老保险费(半年过渡期)、应于2021年底前缴纳2021年1月-12月的养老保险费,以此类推。

### 二、网点缴费

以灵活就业人员身份参加企业职工基本养老保险的,已经缴纳了2019年7月-2020年6月养老保险费的,应于2020年底前缴纳2020年7月-12月的养老保险费;没有缴纳

2019年7月-2020年6月养老保险费的,可以在2020年底前缴纳2020年1月-6月中断期间的养老保险费,免收利息(按政策规定2019年7月-12月断缴的不能补缴)。其中:缴纳2020年1月-6月养老保险费及缴纳2020年7月-12月之间不足6个月养老保险费的,须到参保所在社保经办机构核定后,再到阜蒙县农村信用社网点缴费;缴纳2020年7月-12月养老保险费的,可直接到阜蒙县农村信用社网点缴费。

### 三、暂缓缴费

灵活就业参保人员,2020年缴纳 基本养老保险费确有困难的,可自愿 暂缓缴费。2021年可继续缴费,对2020年1月-12月未缴费月份,可于2021年底前进行补缴,补缴时须缴纳个人账户利息。缴费基数在2021年当年个人缴费基数上下限范围内选择(由于省全口径平均工资提高,补缴期间的缴费基数下限会相应提高,从而导致最低缴费额度增加)。

### 四、缴费基数

2020年7月-12月养老保险个人 缴费基数下限继续执行2019社保年 度(2019年7月-2020年6月)个人缴 费基数下限标准,即:月缴费基数仍为 2881元。

阜新市社会保险服务中心阜蒙县分中心



